

Информация о финансовом обеспечении деятельности Государственного Совета Республики Коми за 2011 год

В течение 2011 года финансовый отдел Финансово-экономического управления Аппарата Государственного Совета Республики Коми непосредственно осуществлял бюджетное планирование, финансовое обеспечение деятельности Государственного Совета Республики Коми, его органов и депутатов, вел бухгалтерский учет в соответствии с Инструкцией по бюджетному учету, Учетной политикой Аппарата Государственного Совета Республики Коми и иными нормативными правовыми актами. Проводил размещение заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных нужд.

Финансирование расходов на обеспечение деятельности Государственного Совета Республики Коми, его органов и депутатов осуществлялось из республиканского бюджета Республики Коми по соответствующим статьям ведомственной структуры расходов.

Бюджетная смета расходов Аппарата Государственного Совета Республики Коми на 2011 год составлена в разрезе предметных статей. Обоснованность утвержденной сметы в разрезе кодов экономической классификации подтверждается произведенными расчетами исходя из установленных нормативов финансовых затрат и потребностей, с учетом договорных обязательств, а также с учетом исполнения сметы доходов и расходов отчетного периода.

В 2011 году законодательному органу власти Республики Коми были утверждены бюджетные ассигнования в сумме 122326,6 тыс. рублей. В течение года были выделены дополнительные ассигнования в сумме 7128,3 тыс. рублей, в том числе: 342,0 тыс. рублей на выплаты единовременных поощрений в связи с выходом на государственную пенсию за выслугу лет в соответствии с Указом Главы Республики Коми № 55 от 16 июня 2009 года; 192,5 тыс. рублей на диспансеризацию государственных гражданских

служащих Аппарата Государственного Совета Республики Коми; 1416,6 тыс. рублей на оснащение рабочих мест депутатов Государственного Совета Республики Коми мебелью, вычислительной и оргтехникой; 5711,7 тыс. рублей на расходы в соответствии с Законом Республики Коми от 27 декабря 2006 года № 140-РЗ "О статусе депутата Государственного Совета Республики Коми", связанные с завершением работы Государственного Совета Республики Коми IV созыва и началом работы Государственного Совета Республики Коми V созыва, а также с увеличением штатной численности в связи с созданием нового Комитета Государственного Совета Республики Коми по природным ресурсам, природопользованию и экологии.

Создавшаяся экономия в сумме 1850,0 тыс. рублей, в том числе 1500,0 тыс. рублей по страховым взносам в государственные внебюджетные фонды и 350,0 тыс. рублей по расходам, связанным с переездом (выездом) депутата Государственного Совета Республики Коми для работы в Государственном Совете Республики Коми, была направлена на приобретение офисной мебели председателям комитетов Государственного Совета Республики Коми в сумме 850,0 тыс. рублей через Автономное учреждение Республики Коми "Комфорт" и на приобретение вычислительной и оргтехники в связи с мероприятиями по модернизации компьютерной техники Государственного Совета Республики Коми в сумме 1000,0 тыс. рублей через Государственное Автономное учреждение Республики Коми "Центр информационных технологий".

Выделенные в 2011 году Государственному Совету Республики Коми бюджетные средства в размере 127649,0 тыс. рублей исполнены в полном объеме. Это было обеспечено своевременным внесением изменений в сметы расходов с целью недопущения кредиторской задолженности. В ходе исполнения бюджета все запланированные мероприятия Государственного Совета Республики Коми в отчетном году были профинансированы.

Работа по финансово-хозяйственному обеспечению Государственного Совета Республики Коми основывалась на проведении процедур,

предусмотренных Федеральным законом Российской Федерации № 94-ФЗ от 21 июля 2005 года "О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд", что позволило сэкономить средства республиканского бюджета на 482,68 тыс. рублей. За отчетный год были проведены следующие процедуры по размещению заказа для нужд Аппарата Государственного Совета Республики Коми:

- открытый аукцион – 1 процедура,
- открытый аукцион в электронной форме – 1 процедура,
- запрос котировок цен – 15 процедур,
- у единственного источника – 12 процедур.

Финансовым отделом Финансово-экономического управления Аппарата Государственного Совета Республики Коми проведена работа по экспертной оценке 80 договоров и 29 государственных контрактов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд Аппарата Государственного Совета Республики Коми на общую сумму 19231,15 тыс. рублей. Государственные контракты заключены в целях качественного и своевременного обеспечения деятельности Аппарата Государственного Совета Республики Коми по следующим видам товаров, работ, услуг: оказание услуг местной и внутризоновой связи, междугородной автоматической телефонной связи, сети сотовой радиотелефонной связи, услуг по обеспечению должностных лиц проездными документами в служебных целях, услуг по обслуживанию в залах официальных делегаций, услуг по приему и обслуживанию официальных делегаций, изданию книг "Свод правовых актов и иных документов, принятых органами законодательной власти Республики Коми" (том X, часть 3).

В целях улучшения рабочих мест депутатов Государственного Совета Республики Коми V созыва и работников Аппарата Государственного Совета Республики Коми в отчетном периоде были проведены текущие ремонты в сорока кабинетах, принадлежащих Государственному Совету Республики

Коми, в том числе реконструкция кабинетов Председателя Комитета по бюджету, налогам и экономической политике Государственного Совета Республики Коми и Руководителя Аппарата Государственного Совета Республики Коми. Проведено оснащение новой мебелью кабинетов и приемных председателей комитетов Государственного Совета Республики Коми и руководства Аппарата Государственного Совета Республики Коми.

В 2011 году продолжались работы по проведению замены и модернизации устаревших компьютеров и оргтехники на рабочих местах депутатов Государственного Совета Республики Коми и работников Аппарата Государственного Совета Республики Коми.

В 2011 году проведены контролирующими органами следующие проверки:

- внешняя проверка годовой бюджетной отчетности за 2010 год Контрольно-счетной палатой Республики Коми.

В результате проведенной проверки нарушений не выявлено.